Олимпиада по математике

(школьная) 4 класс 2008 год

1. Два поезда идут навстречу друг другу с двух станций, расстоя-

ние между которыми 385 км . Первый поезд вышел раньше на 

2 часа и движется со скоростью 53 км/ч.Через 3 часа после вы-

хода второго поезда они встретились. Найди скорость второго поезда.

2. Между некоторыми цифрами 1 2 3 4 5 6 7 8 9 поставь знаки сло-

жения так, чтобы получилось 99. Найди три способа решения.

3. Поставь скобки, чтобы получилось верное равенство.
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4. Возраст старика Хоттабыча записывается числом с различными                  
цифрами. Об этом числе известно следующее:

   -если первую и последнюю цифры зачеркнуть, то получится 

     двузначное число, которое при сумме цифр, равной 13, явля-

     ется наибольшим;

   -первая цифра больше последней в 4 раза.

Сколько лет старику Хоттабычу?

5. Каждая буква обозначает цифру. Одинаковыми буквами обозна-

чена одна и та же цифра. Угадай, какие цифры обозначены бук-

вами в записи:
                     АБВГ

                     АБДГ

                   ВГДАГ

